JR 東日本ニュー









2018 年 12 月 19 日 東日本旅客鉄道株式会社 畄 支

~八幡平市のローカルヒーロー岩鷲護禅ハチマンタイラーが大宮駅に初登場!~

大宮駅で「いわて・八幡平ウィンターフェア」を開催します!

東日本旅客鉄道株式会社盛岡支社では、「地域再発見プロジェクト」の一環として、地域活性化や冬の 岩手県への観光流動を目的とした「いわて・八幡平ウィンターフェア」を大宮駅で開催します。

主に八幡平市にスポットを当てて観光・物産ブースで特産品を販売するほか、岩手県の冬のおすすめ イベントや観光情報を発信します。

〈「いわて・八幡平ウィンターフェア」概要〉

会 大宮駅西ロイベントスペース 場

2018年12月24日(月)~27日(木) 4日間 2 期 間

3 時 間 10:00~20:00(初日17:00~、最終日~17:00)

4 = 催 東日本旅客鉄道株式会社 盛岡支社

5 運営者 JR 東日本東北総合サービス株式会社 盛岡支店

6 協力 岩手県、(公財)岩手県観光協会、八幡平市、

(一社) 八幡平市観光協会、八幡平市商工会、(一社) ドリームプロジェクト

7 出店者 【八幡平市】

> 八幡平市産業振興㈱、侑羽沢製菓、㈱麹屋もとみや、侑角館養蜂場、 (17社)

> > 八幡平地熱活用プロジェクト(ジオファーム八幡平)、㈱北舘製麺、㈱わしの尾

(株)村木商店、(株)岩手ホテルアンドリゾード(安比高原)

【久慈市】예竹屋製菓【大槌町】六串商店【大船渡市】酔仙酒造㈱【雫石町】㈱千秋堂 【遠野市】(農)宮守川上流生産組合【花巻市】㈱道奥【一関市】㈱松栄堂、㈱佐々木製菓

8 内 容 ・八幡平市を中心とした野菜、果物、農水産加工品、菓子、地酒等の販売

・八幡平市ふるさと納税の PR (12/25~27)

・岩手県内および八幡平市の観光パンフレット配布、ポスターの掲示

<イベントスケジュール>

12月25日 (火)	八幡平市の特産品などが当たるお楽しみ抽選会	10:00~17:00
	「岩手まるごとおもてなし隊」マジカル河童ちゃんによる観光 PR	11:00~, 13:00~, 15:00~
	「岩鷲護神ハチマンタイラー」・「そばっち」登場	11:00~16:00間 不定期出演
12月26日 (水)	八幡平市の特産品などが当たるお楽しみ抽選会お楽しみ抽選会	10 : 00~17 : 00
	八幡平市観光キャンペーンレディによる観光 PR	11:00~, 13:00~, 15:00~
	「岩手まるごとおもてなし隊」マジカル河童ちゃんによる観光 PR	11:00~, 13:00~, 15:00~
	「岩鷲護神ハチマンタイラー」・「そばっち」登場	11:00~16:00 間 不定期出演
12月27日 (木)	八幡平市の特産品などが当たるお楽しみ抽選会お楽しみ抽選会	10:00~17:00
	八幡平市観光キャンペーンレディによる観光 PR	11:00~, 13:00~, 15:00~
	「岩鷲護神ハチマンタイラー」・「そばっち」登場	11:00~16:00 間 不定期出演

※お楽しみ抽選会は、期間中2,000円以上(税込)のお買い上げレシート1枚につき1回抽選に参加できます。 ※イベントは予告なく変更となる場合があります。



<イベント出演予定者>



「八幡平市観光キャンペーンレディ」 「岩鷲護神ハチマンタイラー」 松村 由佳さん





岩手県 PR キャラクター わんこきょうだい・そばっち



岩手まるごとおもてなし隊 マジカル河童ちゃん

くおすすめ商品>

八幡平市が推進している温泉熱を活用し育てた農産品や農産加工品、この時期しか味わえない「新酒」等、 特産品を多数販売いたします。



■鬼ヶ城(新米)■

岩手山の雪解け水、激しい寒暖差、 土本来の力強さが奥深い旨味として 凝縮したお米です。

※催事会場で精米して販売します。

㈱村木商店



■しぼりたて原酒■

この時期にしか味わえないフレッ シュ感あふれる「新酒」。芳醇な味わ いの本醸造原酒を生詰した格別な季 節限定酒です。

(株)わしの尾



■年越しそば■

つるりとしたのど越しを楽しめる半 なまのそば。〆にはトロリと濃厚なそ ば湯も楽しめます。

㈱北舘製麺



■チーズケーキ■

ほのかな酸味と甘さ、チーズの 風味が程良くマッチした安比高原 の定番商品です。

(株)岩手ホテルアンドリゾート(安比高原)



■麹屋の味噌汁の素■

平成30年いわて特産品コンクール いわての物産展等実行委員会会長賞受賞 一番人気の「こうじみそ」を使用し、 まろやかな味噌汁の素に仕上がって います。

㈱麹屋もとみや



■八幡平山ぶどう果汁「こすず」■

滋養強壮に重宝されてきた山葡萄 (やまぶどう)。

生産量日本一を誇る八幡平市内で栽 培された原料だけを絞り、無加水、無 加糖で製造した100%果汁です。

八幡平市産業振興㈱

※写真はすべてイメージです。販売商品は変更になる場合がございます。